

欧冠

强强对话 皇马逆转拜仁

摩纳哥力克多特蒙德



C罗(左)在比赛中庆祝进球。

新体

新华社巴黎4月12日电(记者苏斌)欧冠联赛四分之一决赛首回合12日展开三场较量,皇家马德里在一场“火星撞地球”般的强强对话中先丢一球的情况下,客场以2:1逆转击败拜仁慕尼黑。由于多特蒙德队大巴遭遇爆炸物袭击被延期至当天举行的比赛,最终以客场作战的摩纳哥队3:2险胜告终。

拜仁在开场后占据主动,并依靠比达尔第25分钟的头球取得领先。然而这位进球功臣却在上半场结束前错失点球,这成为比赛“分水岭”,皇马在下半场开始后不久便由克·罗

尔多(C罗)扳平比分。

第61分钟,拜仁球员马丁内斯领到第二张黄牌被罚出场,胜负天平开始向皇马倾斜。第77分钟,C罗接到阿森西奥左侧45度的传球,用脚底将球蹬入对方球门,这是葡萄牙人欧冠赛场第100球,他的两度建功也帮助皇马客场取胜。

多特蒙德与摩纳哥的首回合较量本应在11日举行,然而多特蒙德队大巴在前往球场途中遭遇爆炸物袭击,比赛被延期至12日举行。

多特蒙德队上半场被摩纳哥队攻入两球。姆巴佩在第17

分钟为摩纳哥赢得点球机会,然而点球专家法比尼奥过于追求角度将球打偏。

两分钟后,摩纳哥队打出快速反击,高速插上上的贝·席尔瓦将球分给左路的勒马尔,后者将球送至远门柱,姆巴佩用膝盖将球碰入网窝。不过慢镜头显示,在勒马尔传球的瞬间,姆巴佩疑似处在越位位置上。

多特蒙德队的霉运还在继续。顶替爆炸事件中受伤的巴特拉出现在后防线上的斯文·本德第35分钟头球攻入自家球门。

经过半场调整,多特蒙德

队下半场的表现有所反弹。第57分钟,奥巴梅扬一记“神龙摆尾”将球碰到香川真司面前,后者横敲助攻登贝莱扳回一城。

意图扳平比分的“大黄蜂”却在第79分钟遭遇打击,皮什切克回传失误被姆巴佩断下,这位18岁小将随后轻松攻破多特蒙德队城池。多特蒙德队的香川真司第84分钟摆脱防守球员后破门,不过摩纳哥队还是将一球优势保持到终场结束。

另一场比赛中,凭借格列兹曼的点球,马德里竞技队主场以1:0小胜首次参加欧冠就闯入八强的莱斯特城队。

斯诺克世锦赛抽签揭晓 丁俊晖首轮 对阵周跃龙

新华社伦敦4月13日电(记者王子江)2017年世界斯诺克锦标赛13日举行了抽签仪式,丁俊晖首轮对阵另外一名中国选手周跃龙,参赛选手中最年轻的颜丙涛将挑战前世界冠军墨菲。

此外,梁文博对阵世界排名第48位的卡灵顿、肖国栋对阵排名第16位的瑞恩·戴、中国香港选手傅家俊对阵排名第30位的布雷切尔。

今年的世锦赛将于4月15日在英国谢菲尔德的克鲁斯堡剧院开杆,丁俊晖、傅家俊和梁文博因为排名位居前16直接入围32强,颜丙涛、周跃龙和肖国栋都是通过三轮预选赛杀入正赛。

特别值得一提的是,来自山东淄博的颜丙涛成为历史上首位参加世锦赛的2000后选手,他在4月15日的年龄为17岁零58天,也成为世锦赛历史上第二年轻的选手,比利时的布雷切尔2012年参加世锦赛时,年龄为17岁零45天。

另外,卫冕冠军塞尔比对阵奥布里斯恩,“火箭”奥沙利文对阵加里·威尔逊,2015年的冠军宾汉姆对阵老将艾伯顿。

今年是世锦赛落户谢菲尔德40周年,世界台联14日将为此举行特别的纪念活动,排名前16强的选手将在克鲁斯堡剧院外与奖杯合影。冠军将于5月1日产生。

中国财团 成功收购AC米兰

本报讯 昨天下午,意大利豪门AC米兰俱乐部官方的母公司费内斯特宣布,已经正式将所持有的99.93%的股份出售给了中国财团罗森内里体育投资卢森堡公司,该公司是原中欧体育总裁李勇鸿在初次收购失败后成立的新公司。

根据双方的协议,AC米兰俱乐部的估值为7.4亿欧元,其中包含2.2亿欧元的债务,因此收购价格为5.2亿欧元。

原定中欧体育对AC米兰的收购历经重重困难,一共两次发生延期,在第二次延期后,被曝光部分投资者退出,之后李勇鸿成立罗森内里公司,重新筹集收购AC米兰的资金。据之前报道,美国私募基金Elliott Management Corp.在此之后加入,为收购提供了1.8亿欧元支持,此外,该公司还将额外追加5000万欧元投资,以及为AC米兰提供7300万欧元应对短期内的资金需求。

除了收购AC米兰的股权之外,根据早期的报道,李勇鸿还将在未来3年继续注资支持俱乐部发展,此外还考虑为AC米兰修建独立的球场。

此次收购完成也意味着贝卢斯科尼在红黑军团的历史正式结束。(姚凡)

阿圭罗、桑切斯 或互换东家?

本报讯 英国媒体当地时间4月12日报道,曼城已经报价5000万英镑求购这名智利锋霸。但这样一来,曼城将会有3名前锋,因此,曼城或考虑用阿圭罗换桑切斯。

因为不满新合同中的周薪水平,桑切斯和阿森纳的续约谈判一直没有进展,最终被阿森纳主帅温格叫停,留待今夏解决。

鉴于此,曼城已经瞅准机会准备引进桑切斯,甚至不惜出到5000万英镑的天价。

而《曼彻斯特晚报》则指出,一旦引进桑切斯,曼城将会拥有三大前锋,分别是阿圭罗、热苏斯和桑切斯。就算瓜迪奥拉改打双前锋战术,也势必有人沦为替补,阿根廷人很可能再次沦为牺牲品。该报指出,阿圭罗肯定不会甘于替补,与其这样,还不如拿他与桑切斯交换。(新体)

中国奥委会组建专家委员会

蔡振华携四大名帅接受任命

新华社北京4月13日电(记者张逸飞)近日,中国奥委会正式组建专家委员会,专家委员会主任由中国奥委会副主席蔡振华出任。此外,首批已任命的专家委员还包括王义夫、黄玉斌、李永波、冯树勇等具有丰富奥运备战训练管理工

作经验的专家。

据了解,专家委员会的组建是为了更好地发挥专家在奥运备战监督管理、运动训练、科研、医疗等方面积极作用。专家委员会将主要作为中国奥委会在奥运备战方面的重要参谋、智库,负责对奥运备战总体

计划和方案提出建议,跟踪其他国家(地区)奥委会备战动态并提出分析、建议和对策,指导和监控各项目奥运备战训练过程,收集有关备战训练、科研、医疗保障需求,督导训练计划、医疗、科研保障方案落实,参与训练营、教练员培训的组织策

划,对国家队运动员、教练员以及医疗、科研人员待遇提出建议等。

作为中国奥委会改革的一项重要内容,专家委员会的设立将有利于促进奥运备战工作的扁平化管理,进一步提高备战工作的质量效能。

“卓越古筝进万家”大型公益活动全面展开

2017第二期春季班4月15日、16日开课

昨日,笔者从卓越古筝了解到,“卓越古筝进万家”大型公益活动全面铺开,2017第二期春季班将4月15日、16日开课,开设的课程有古筝、竹笛、葫芦丝等。

“卓越古筝进万家”大型公益活动全民普及工程由市群艺馆、市青少年宫主办,卓越古筝作为承办的艺术机构

之一,负责古筝等乐器的教学培训,向市民弘扬中华优秀传统文化。2016年5月,卓越古筝被市群艺馆授予基层“文化客厅”公益课堂学习点。经过近一年的发展,“文化客厅”如今开设的课程不仅有古筝,还陆续开展了葫芦丝、巴乌、竹笛等,受众群体由少儿扩展到了青少年、青年、中年、老年等,

在社会上赢得了广泛的赞誉和良好的口碑。

谈起开办公益课的初衷,卓越古筝艺术中心的负责人说:“音乐不仅是一门艺术,也是一个人的喜、怒、哀、乐释放的渠道,抒发情怀的途径。”

卓越古筝与平顶山日报社小记者团3月4日、5日联合推

出的第一期公益课受到了广大学生、家长的欢迎。为满足广大市民的学习需求,第二期公益课将在本周末(4月15日、16日)推出。喜爱音乐的市民赶快报名吧。

少儿部艺术热线:2229998;成人部艺术热线:2882626。

(王红梅)